

JOSH GROBAN PŮJDE ŽIVĚ

Úterý, 12. června 2008

John Handiboe

Josh Groban již prodal přes 23 mil. alb po celém světě. Byl nominován na cenu Akademie za píseň „Believe“ v roce 2005 pro film společnosti DreamWorks „Polární expres“, v hlavní roli s Tomem Hanksem.



Nyní Josh Groban vydal svoje třetí živé CD/DVD, nazvané „Awake Live.“

Režisérem byl Hamish Hamilton a natáčelo se během Grobanova turné „Awake“ v Salt Lake City ve vyprodané aréně Energy Solutions před 15 000 diváky 28. srpna 2007.

Kompletní DVD zahrnuje stominutový koncert a záběry z toho, jak se celé turné připravovalo.

John: Bylo mi řečeno, že předvedení tvých písní naživo je mnohem lepší, než na tvých albech – ne, že by tvá alba byla špatná, to nemyslím.

Groban: (smích) Dobře, díky. Během turné jsme si opravdu užívali. Fanoušci přicházeli a očekávali neočekávané. Před pěti šesti lety, když jsem začínal, jsem byl opravdu nervózní během turné. Teď je to ta největší zábava v roce. Zažíváme tu energii na jevišti každou noc s naším publikem, které je každou noc nové, a nalézáme specifická místa pro každé turné. Mé poslední DVD bylo z mého rodného města Los Angeles. Tohle bylo v Salt Lake City, které mě také vždy velmi podporovalo od doby, kdy jsme vystoupili během Zimních olympijských her. Je to zábava – jak jsi řekl, po doladění věci okolo CD – vyjet ven, vypadnout a hrát.

John: Salt Lake City bylo také první místo, kde jsi vystupoval.

Groban: Ano, to bylo! Bylo to první vystoupení v mé kariéře, takže být tam zpátky, poděkovat fanouškům a zdokumentovat to, bylo pro nás všechny velmi mimořádné.

John: Řekni nám něco o písničkách na novém CD/DVD. Je to spojení tří alb, není-liž pravda?

Groban: Je. Nyní, když jsme vydali již tři alba, můžeme se rozhodnout, co nejlépe rozproudí show. Samozřejmě, bylo to „Awake tour“ takže tam byly písně hlavně z toho CD, ale bylo tam i dost věcí z předcházejících alb. Takže to je dobrý mix.

Tady je ukázka z toho, co na CD/DVD najdete: „Canto alla Vita“ a „Alla Lude del Sole“ z Grobanova dvouplatinového debutového alba Josh Groban, „You Raise Me Up“ a „Remember When It Rained“ z multiplatinového alba Closer, a z alba Awake „You Are Loved (Don't Give Up)“, „February Song“ a „Lullaby“.

Album „Awake“ vydané v září 2006 skončilo na druhém místě albových hitparád a ve Státech se ho prodalo více než dva miliony kopií.

John: Jsi trénovaný v klasickém stylu, ale kdo nebo co nejvíc ovlivňuje tvou kariéru?

Groban: Jsem inspirován kýmkoliv v jakémkoliv žánru, kdo se nebojí riskovat a kdo se nebojí představit se novému publiku a být svázán s jednou kategorií. Mám školení v klasice, ale inspiruje mě world music, rocková hudba, pop, klasika a snažím se to věnit do toho, co dělám, zatímco si zkouším udržovat hlas. Je to náročné, ale mnohem hodnotnější v běhu na dlouhou trať, zkusit a vzít tuhle výzvu.

John: Na jaké další výzvy se těšíš tento rok, příští rok a dál budoucnosti?

Groban: Nejlepší věc je, že cítím, že je tady stále co dělat. Pro mne je to pouze špička ledovce. Trochu budu odpočívat – přijdu domů, relaxuju se svým psem a pracuji na novém albu. Uvidíme, jak to s novým albem půjde, ale myslím, že tam určitě budou i nějaká překvapení.

John: Také se chystáš vystoupit na koncertě pro Nelsona Mandelu.

Groban: Ano, určitě. Za pár týdnů se přidám k ostatním skvělým umělcům, kteří vystoupí v Hyde Parku při příležitosti jeho 90. narozenin. Jsme velmi poctěni, že tam budeme moci být a určitě to bude skvělý koncert.

John: Spojíš s tím také nějak svoji práci pro charitu?

Groban: Ano, s Mandelou je tady vždy hodně podtextu s fenomenální charitativní prací, kterou dělá, a jsem si jist, že tenhle koncert bude oceněním jeho nadace. Moji fanoušci už pro ni vybrali hodně peněz. Shromáždili přes 2 mil. dolarů pro moji nadaci. Je to něco, co držím velmi blízko a vzácně v mém srdci a práce pro moji charitu patří i mezi moje největší koníčky.

John: Také jsem slyšel, že jsi dostal tipy na rande od Johna Mayera.

Groban: (smích) On ví, co dělá. Ne, John je dobrý přítel. A je zábavný. Řekneš někde něco jako žert a on mi poté píše sms: „To byla ta nejlepší poznámka.“ Je to dobrý chlapík, ale to já taky.

John: (smích) Také jsi pozval k sobě Chrise Rocka.

Groban: Chris Rock? Ne, Kid Rock.

John: Řekl jsem Chris? Myslel jsem Kida Rocka.

Groban: Ne, Chris Rock ještě nepřišel. Byl bych rád, kdyby ke mně přišel Chris Rock. Mám přátele z různých hudebních odvětví. To je ta skvělá věc okolo hudebního průmyslu, že můžeš jít na večírek k lidem, kteří dělají úplně jiný styl, a všichni jsou opravdu přátelští. Měl jsem to štěstí, že jsem poznal opravdu skvělé přátele.

Nové CD/DVD Joshe Grobana „Awake Live“ je právě v prodeji. Koncert bude vysílán i toto léto na PBS.